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VNITŘNÍ PRAVIDLA DĚTSKÉ SKUPINY TOSÁRKA 
 
 
Identifikační údaje dětské skupiny  
Název: Dětská skupina Tosárka 
Adresa a místo poskytování služby: Bubenská 35, Praha 7 – Holešovice, 170 00 
Kapacita: 12 dětí  
Provoz: pondělí až pátek od 8:00 do 16:00 
Den započetí poskytování péče o dítě v dětské skupině: 1.10.2022 
 
Identifikační údaje poskytovatele 
Název: Tosara, z.s. 
IČO: 270 19 403 
Sídlo: Ruská 711/82, Praha 10 – Vršovice, 101 00 
Ředitelka: Jana Rejžková 
 
Kontakt 
Anna Vedlichová, koordinátorka dětské skupiny 
Telefon: +420 608 565 143 
Email: skolka@tosara.cz 
Webové stránky: www.tosara.cz 
 
Zápis do dětské skupiny 
Je-li volná kapacita, je možný nástup do DS Tosárka kdykoliv v průběhu roku. Zapsat je 
možné dítě od 3 let do zahájení povinné školní docházky, jež absolvovalo všechna 
stanovená pravidelná očkování. Podmínkou zápisu dítěte je zároveň doložení vazby na trh 
práce (pracovní smlouva, registrace na Úřadu práce, OSVČ apod.) u jednoho z rodičů, 
případně partnera/ky rodiče, který žije s dítětem v jedné domácnosti. Zájemci mohou 
kontaktovat koordinátorku telefonicky nebo emailem a domluvit si schůzku, na níž se 
seznámí s fungováním DS a v případě zájmu sepíší Smlouvu o poskytování služby. Při 
sepsání smlouvy koordinátorka se zákonným zástupcem zároveň domluví individuální 
adaptační plán dle potřeb dítěte a možností DS. Děti jsou přijímány k celodenní péči na 5 dní 
v týdnu, nedomluví-li se zákonný zástupce s koordinátorkou jinak.  
 
Režim dne 
8:00 až 9:00 – příchod dětí, volná hra 
9:00 až 9:30 – ranní kruh 
9:30 až 10:00 – svačina 
10:00 až 12:00 – pobyt venku (za nepříznivého počasí řízené aktivity a volná hra uvnitř)  
12:00 až 12:30 – oběd  
12:30 až 14:00 – možnost odpočinku nebo klidových činností, nabídka řízené vyráběcí 
aktivity 
14:00 až 14:15 – svačina 
14:15 až 16:00 – volná hra 
 
Principy a metody používané při pedagogické práci s dětmi 
Snažíme se o maximálně individuální přístup dle potřeb a možností dítěte. Zároveň chceme, 
aby naše DS byla co nejvíce inkluzivní a všechny děti se zde cítily přijímány. Při komunikaci 
s dětmi se řídíme výchovnými principy Respektovat a být respektován. Při pedagogické práci 
využíváme prvků metody Grunnlaget.  Při přípravě řízených aktivit tématicky vycházíme z 
cyklu ročních období. Při aktivitách dbáme na rozvoj všech potřebných dovedností - 
trénujeme zrakové a sluchové vnímání, jemnou i hrubou motoriku a grafomotoriku, řeč a 
vyjadřování, prostorové a početní představy, sociální a emoční dovednosti. 

http://www.tosara.cz/
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Zázemí DS a pobyt venku 
Na adrese Bubenská 35 mají děti a pečující osoby zázemí splňující hygienické požadavky 
pro DS. Prostor je tvořen denní místností vybavenou spacími matracemi, šatnou, 
hygienickými zařízeními, kuchyňkou a kanceláří pro pečující osoby. Hygienické zařízení pro 
děti je vybaveno 2 dětskými toaletami a 2 dětskými umyvadly. 
Venkovní aktivity probíhají zejména v nedalekém rozlehlém parku Královská obora 
(Stromovka). V parku je také několik veřejných dětských hřišť. Další nedaleké veřejné dětské 
hřiště je na adrese Janovského 33 - Dětské hřiště MŠ Janovského. 
 
Provoz DS v průběhu roku 
Dětská skupina je otevřena celoročně s výjimkou vánočních prázdnin (obvykle od 23.12. do 
1.1.), státních svátků a dvou týdnů během letních prázdnin (o konkrétním termínu jsou rodiče 
dostatečně předem informováni). Poskytovatel si vyhrazuje možnost dočasně přerušit provoz 
z důvodu mimořádné situace. 
 
Stravování a pitný režim 
Obědy jsou odebírány od společnosti Ertus - školní jídelny, spol. s.r.o. Obědy sestávají z 
polévky, hlavního jídla a ovoce či zákusku. Jídlo je dováženo ve várnicích. Před podáváním 
je teplota jídla kontrolována pověřenou pečující osobou a v případě, že klesne pod 62°C, je 
jídlo ohřáté v ohřevné vaně. Svačiny jsou připravovány na místě pečujícími osobami. Děti se 
mohou zapojit do příprav svačiny v rámci pedagogicko-aktivizačních aktivit. Čas na podávání 
jídel může být mírně posunut s ohledem na program. Násilné nucení dětí do jídla 
považujeme za nepřípustné. V případě diety dítěte se lze na stravování domluvit 
individuálně. V průběhu celého dne mají děti k dispozici pitnou vodu nebo jiný nápoj (šťáva, 
čaj).  
 
Péče o zdraví a bezpečnost dětí 
Děti nemohou do DS docházet nemocné. Zjistí-li pečující osoba v průběhu dne u dítěte 
příznaky nemoci, neprodleně kontaktujte zákonného zástupce a ten si dítě vyzvedne.  
Za bezpečnost dětí v DS odpovídají po celou dobu práce s dětmi odpovědné osoby DS, a to 
od doby převzetí až do doby předání zákonným zástupcům nebo jimi pověřeným osobám.  
Nemůže-li dítě přivést nebo odvést zákonný zástupce, může tak učinit jiná jím pověřená 
osoba, která je zapsaná v evidenci dítěte.  
 
Vybavení dětí  
Děti si v DS nechávají přezůvky a kompletní náhradní oblečení (spodní prádlo, ponožky, 
tepláky/legíny, tričko), v případě spaní po obědě i pyžamo; vše podepsané. Oblečení na ven 
noste prosím odpovídající aktuálnímu počasí, abychom mohli chodit ven i v nejpříznivějším 
počasí. 
 
Platební podmínky 
Služba péče o dítě v DS Tosárka je financována z Evropského sociálního fondu, Operačního 
programu Zaměstnanost a Ministerstvem práce a sociálních věcí České republiky, s 
částečnou úhradou nákladů rodiči, a to ve výši 2800 Kč měsíčně za dítě (při celodenní péči 
5x týdně). Má-li dítě v DS sourozence, získává rodič na 2. zapsané dítě slevu ze 
školkovného ve výši 1000 Kč měsíčně. Úhradu za péči o dítě v DS (školkovné) jsou rodiče 
povinni zaplatit vždy do 10. dne daného měsíce převodem na bankovní účet č. 
2322832001/5500 pod variabilním symbolem: jméno a příjmení dítěte.  
Zároveň jsou rodiče na stejný účet ke stejnému dni povinni zaplatit stravné, které činí 85 
Kč/den na dítě. Výpočet přesné částky za stravné na daný měsíc rodiče obdrží vždy k 1. dni 
daného měsíce emailem. 
Poskytovatel si zároveň vyhrazuje právo prominout dítěti veškeré poplatky z důvodu 
nepříznivé finanční nebo sociální situace rodiny. Nárok na toto bezplatné místo je podmíněn 
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doporučením sociálního odboru,  sociální služby nebo doložením nároku na dávky hmotné 
nouze. 
 
Omlouvání a docházka 
Zákonní zástupci vyplní evidenční list dítěte, ve kterém bude vyplněno: jméno a příjmení 
dítěte, rodné číslo, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, zdravotní pojišťovna, dále jména 
a příjmení zákonných zástupců, jejich zaměstnání, sourozenci, telefonické spojení. Seznam 
osob oprávněných k vyzvedávání dítěte. 
Nepřítomnost dítěte v klubu je třeba omluvit co nejdříve po zjištění překážky v účasti. V 
případě, že zákonný zástupce dítě omluví alespoň den předem do 12. hodiny, bude mu za 
omluvené dny vráceno stravné (85 Kč/den). Vrácená částka mu bude odečtena z vyúčtování 
na další kalendářní měsíc. Toto ustanovení se netýká bezplatných míst. 
Poskytovatel si vyhrazuje možnost vyloučit dítě z DS, pokud bude bez předchozí omluvy 
chybět více jak 1 měsíc v kuse nebo bude během půl roku chybět více než 50 %.  
 
 


